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KÉZIKÖNYVEK 
Általános művek, lexikonok, bibliográfiák 

 
1. pótfüzet Magyarország helységnévtára 1941. évi kiadásához : a délvidéki városok, községek és 

jelentékenyebb külterületi lakotthelyek helységnévtára. – Budapest : Magyar Királyi Központi 

Statisztikai Hivatal, 1942. – VIII, 116 p. ; 27 cm. – N 7531  

 

Ballagi Károly- Király Pál: Egyetemes földrajz tekintettel az országok természeti, politikai és 

társadalmi, ipari, kereskedelmi, közlekedési és közművelődési viszonyaira : szótárszerü 

tárgymutatóval ellátott földirati kézikönyv ujságolvasók, kereskedők, iparosok, gazdák és 

általában a művelt magyar közönség számára. 1. kötet / Ballagi Károly, Király Pál. – Pest : 

Athenaeum, 1871. – 435 p. ; 22 cm. – M 12704  

 

Ballagi Károly- Király Pál: Egyetemes földrajz tekintettel az országok természeti, politikai és 

társadalmi, ipari, kereskedelmi, közlekedési és közművelődési viszonyaira : szótárszerü 

tárgymutatóval ellátott földirati kézikönyv ujságolvasók, kereskedők, iparosok, gazdák és 

általában a művelt magyar közönség számára. 2. kötet / Ballagi Károly, Királyi Pál. – Budapest : 

Athenaeum, 1874. – 533 p. ; 22 cm. – M 12705  

 

Ballagi Károly- Király Pál: Egyetemes földrajz tekintettel az országok természeti, politikai és 

társadalmi, ipari, kereskedelmi, közlekedési és közművelődési viszonyaira : szótárszerű 

tárgymutatóval ellátott földirati kézikönyv ujságolvasók, kereskedők, iparosok, gazdák és 

általában a művelt magyar közönség számára. 3. kötet / Ballagi Károly, Király Pál. – Budapest : 

Athenaeum, 1878. – 616 p. ; 22 cm. – M 12706  

 

Magyarország 1903-1912 között törzskönyvezett lakotthelyei a XX. század végén / szerk. Lelkes 

György. – Budapest : Magyar Országos Levéltár, 2001. – 267 p. ; 29 cm. – O 6994  

 

Magyarország községeinek és városainak névtára : (1950. június 1-i közigazgatási állapot). – 

Budapest : Központi Statisztikai Hivatal, 1950. – 73 p. : ill. ; 29 cm. – O 6991  

 

Statisztikák 

 
Budapest statisztikai évkönyve 2018 = Statistical yearbook of Budapest 2018 / [fel. szerk. Bódiné 

Vajda Györgyi ; vez. szerk. Novák Géza]. – Budapest : Központi Statisztikai Hivatal, 2019. –  

263 p. ; 30 cm + 1 CD mell. – O 7012  

 

Demographic portrait of Hungary 2018 : report on the conditions of the Hungarian population / 

[eds. Judit Monostori, Péter Őri, Zsolt Spéder]. – Budapest : Hungarian Demographic Research 

Institute, 2019. – 296 p. : ill. ; 296 p. – M 12741  
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Fényes Elek: Magyarország 1859-ben statistikai, birtokviszonyi és topographiai szempontból : 

részletes és kimeritő leirása az egyes vármegyéknek, s azokban a 100 holdnál többet biró 

birtokosoknak, s szolgabirói járások szerint az egyes városoknak, mezővárosoknak, faluknak és 

pusztáknak, az utolsó posta feljegyzésével. 1. köt. / Fényes Elek. – Pest : [Ráth Mór], 1859. –   

620 p. ; 21 cm. – L 7868  

 

Területi statisztikai évkönyv, 2018 = Regional statistical yearbook of Hungary, 2018 / [fel. szerk. 

Bódiné Vajda Györgyi ; vez. szerk. Novák Géza]. – Budapest : Központi Statisztikai Hivatal, 

2019. – XXX, 389 p. : ill. ; 30 cm + 1 CD. – O 6990  

 

TANULMÁNYKÖTETEK 

 
Értekezések a természettudományok köréből. 2. [koll.]. – Pest : Eggenberger-féle könyvkeres-

kedés, 1870-1872. – [469] ism. oldalsz., [16] t.fol. : ill. ; 23 cm. – (Értekezések a természet-

tudományok köréből ; 2.). – M 12730  

 

Értekezések a természettudományok köréből. 3. [koll.]. – Pest : Eggenberger-féle könyvkeres-

kedés, 1872-1873. – [403] ism. oldalsz., [24] t.fol. : ill. ; 23 cm. – (Értekezések a természet-

tudományok köréből ; 3.). – M 12731  

 

Greguss Gyula összegyűjtött értekezései : emlékbeszéddel Greguss Ágosttól. – Budapest : Királyi 

Magyar Természettudományi Társulat, 1876. – XXX, 376 p., [1] t.fol. ; 23 cm. – (Természet-

tudományi Könyvkiadó Vállalat ; 11.). – M 12728  

 

FÖLDRAJZTUDOMÁNY 

Földrajztörténet 

 

Boccardo, Gerolamo: A Föld és fokozatos meghódítása : a földrajz és kereskedelem története : 

huszonegy előadásban / Boccardo Jeromos. – Pest : Athenaeum, 1872. – XXIV, 364 p. ; 20 cm. – 

L 7861  

 

Schvarcz Gyula: Földtani kisérletek a hellénségnél Nagy Sándor koráig. 1. kötet / Schvarcz 

Gyula. – Pest : Lauffer és Stolp, 1863. – [12], XXVI, 82 p. ; 28 cm. – O 6995  

 

Stanley, Henry Morton: Henry Morton Stanley : a nagy afrikai kutató önéletirása / átdolg. 

Sebestyén Károly. – Budapest : Karriérek Kiadóhivatala, 1912. – 220 p., [1] t.fol. ; 25 cm. – 

(Karriérek. Hires felfedezők). – N 7535  
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Thirring Gusztáv: Magyar László élete és tudományos működése : kritikai adalék a magyar 

földrajzi kutatások történetéhez : Magyar László kiadatlan írásaival / Thirring Gusztáv. – 

Budapest : Kilián Frigyes utóda, 1937. – VII, 166 p., [2] t.fol. : ill. ; 24 cm + 2 beragasztott térk. 

mell. – M 12712  

 

FÖLDRAJZOKTATÁS 

 
Udvarhelyi Károly: Földrajzi didaktikai kiállítás az Állami Polgári Iskolai Tanárképző Főiskola 

gyakorló iskolájában / Udvarhelyi Károly. – Szeged : szerző, 1942. – 28 p. ; 24 cm. – M 12735  

 

TERMÉSZETFÖLDRAJZ 

 
Farkas Sándor: Csillagászati és fizikai földrajz : tanító- és tanítónőképzők számára / Farkas 

Sándor, Kovács János. – 3. kiad.. – Budapest : Franklin Társulat, 1921. – VI, 168 p. : ill. ; 24 cm. 

– M 12701  

 

Kövesligethy Radó: A mathematikai és csillagászati földrajz kézikönyve / Kövesligethy Radó. – 

Budapest : Kogutowicz Manó és Társa Magyar Földrajzi Intézete, 1899. – XXII, 911 p. : ill. ;    

24 cm. – (A tudományos földrajz kézikönyvei ; 1.). – M 12699  

 

Reclus, Élisée: A hegyek története / Élisée Reclus. – Budapest : Királyi Magyar Természettu-

dományi Társulat, 1891. – VIII, 209 p., [12] t.fol. : ill. ; 20 cm. – (Természettudományi Könyv-

kiadó Vállalat ; 44.). – L 7859  

 

Supan, Alexander: A fizikai földrajz alapvonalai. 1-2. rész / Supan Alexander. – Budapest : 

Kertész József, [1910-1911]. – 2 db (870 p., [21] t.fol) : ill. ; 23 cm. – M 12719, M 12720  

 

Geomorfológia 

 
Lehmann Antal: Földrajzi tanulmányutak a Mecseken és környékén / Lehmann Antal. – 2. kiad.. 

– Pécs : Janus Pannonius Tudományegyetem, 1995. – 147 p., [2] t.fol. : ill. ; 24 cm. – M 12742  

 

Tájkutatás, tájértékelés 

 
Landscape degradation in Hungary / ed. by Ádám Kertész. – Budapest : Geographical Institute, 

Research Centre for Astronomy and Earth Sciences, 2019. – 99 p. : ill. ; 24 cm. – (Elmélet - 

módszer - gyakorlat = Theory - methodolgy - practice ; 74.). – M 12690, M 12691, M 12692  
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Vízföldrajz 

 
Krümmel, Otto: Az óczeán / Krümmel Ottó. – Budapest : Királyi Magyar Természettudományi 

Társulat, 1888. – VII, 286 p. : ill. ; 20 cm. – (Természettudományi Könyvkiadó Vállalat ; 29.). – 

L 7871  

 

Éghajlattan 

 
Alföldy Dénes: A meteorológiai műszerek és elemek / Alföldy Dénes. – Budapest : Királyi 

Magyar Természettudományi Társulat, 1899. – XIV, 194 p., IX t.fol.: ill. ; 23 cm. – 

(Természettudományi Könyvkiadó Vállalat ; 44.). – M 12695  

 

Béll Béla: A szabadlégkör hőmérséklete Budapest fölött = Mittlere Werte der Temperatur in der 

freien Atmosphäre über Budapest / Béll Béla. – Budapest : M. Kir. Orsz. Meteorológiai és 

Földmágnességi intézet, 1941. – 53 p. : ill. ; 23 cm. – (Magyar Királyi Országos Meteorológiai és 

Földmágnességi Intézet kisebb kiadványai ; 10.). – M 12703  

 

Eredia, Filippo: A légkör titkai / Filippo Eredia. – Budapest : Franklin Társulat, [1942]. – 147 p., 

[8] t. : ill. ; 21 cm. – (A Búvár könyvei ; 15. [!16.]). – L 7863  

 

Az időjárás / több idevágó munka nyomán összeáll. Heller Ágost. – Budapest : Királyi Magyar 

Természettudományi Társulat, 1888. – X, 407 p. : ill. ; 20 cm. – (Természettudományi Könyvki-

adó Vállalat ; 33.). – L 7873  

 

Réthly Antal: Hazánk éghajlata, tekintettel a mezőgazdaságra / Réthly Antal. – Budapest : Révai 

Nyomda, [1938]. – 15 p. : ill. ; 21 cm. – Klny. Westsik Vilmos [et al.]: A tarlótól a magágyig. 

Bp., Révai Ny. 1938. pp.7-21. – L 7862  

 

Réthly Antal: Magyarország éghajlata = Das Klima von Ungarn / Réthly Antal. – Budapest : M. 

Kir. Orsz. Meteorológiai és Földmágnességi intézet, 1937. – 35 p. : ill. ; 25 cm. – (Magyar Kirá-

lyi Országos Meteorológiai és Földmágnességi Intézet kisebb kiadványai ; 3.). – N 7534  

 

GEOLÓGIA 

 
Cotta, Bernhard von: A jelen geologiája / Bernhard von Cotta. – Budapest : Természet-

tudományi Társulat, 1873. – XVI, 472 p. ; 23 cm. – (A Királyi Magyar Természettudományi 

Társulat Könyvkiadó Vállalata ; 1.). – M 12717  
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Hofmann Károly: A déli Bakony bazalt-kőzetei / Hofmann Károly. – Budapest : Khór és Wein, 

1875-1878. – [194] p., [3] t.fol. : ill. ; 25 cm + 1 beragasztott térk. mell. – Klny. A Magyar 

Királyi Földtani Intézet évkönyve, III/3. pp. 339-525. – N 7532  

 

Koch Antal: A dunai trachytcsoport jobbparti részének (Sz. – endre-visegrád-esztergomi 

hegycsoport) földtani leírása a hegy- és vizrajzi viszonyok előrebocsátásával : részletes jelentés 

ezen hegycsoportnak a Magyar Tud. Akadémia megbizásából az 1871, 1872 és 1874 években 

végbevitt földtani átkutatásáról / Koch Antal. – Budapest : Magyar Tudományos Akadémia, 

1877. – VIII, 298 p., 4 t. : ill. ; 23 cm + 1 db beragasztott térk. mell. – Térképmell.: Koch Antal: 

A dunai trachytcsoport jobbparti részének földtani térképe : m.a. 1:57 600. Bp., MTA Math. s 

Természett. osztály, 1876. – M 12710  

 

Szabó József: Budapest geologiai tekintetben / Szabó József. – Budapest : Magyar Királyi 

Egyetemi Könyvnyomda, 1879. – 116 p., 3 t.fol. : ill. ; 25 cm + 2 beragasztott térk. mell. –  

Különlenyomat a magyar orvosok és természetvizsgálók 1879-iki évi vándorgyűlésének 

munkálataiból. – Térképmellékletek: 1. Szabó J.: Pest-Buda területének földtani térképe, 1858.  

2. Budapest környékének földtani térképe, m.a. 1:66 240, 1878. – N 7533  

 

Szabó József: Előadások a geológia köréből / Szabó József. – Budapest : Királyi Magyar 

Természettudományi Társulat, 1893. – XIII, 375 p., [6] t.fol. : ill. ; 23 cm + 1 beragasztott térk. 

mell. – (Természettudományi Könyvkiadó Vállalat ; 51.). – Térképmelléklet: A Föld geologiai 

térképe Marcou után. – M 12732  

 

Szabó József: Geologia kiváló tekintettel a petrografiára, vulkánosságra és hidrografiára / Szabó 

József. – Budapest : Franklin Társulat, 1883. – XX, 745 p., [4] t.fol. : ill. ; 23 cm. – M 12725  

 

Szterényi Hugó: Az iparban szereplő ásványok : Első sorozat, A kőszén. A petróleum. Második 

sorozat, A grafit. Az azbeszt / Szterényi Hugó. – Budapest : Lampel Róbert (Wodianer F.), 1897-

1899. – 49, 47 p. : ill. ; 23 cm. – Közös kötetben az Iparosok Olvasótára 3/1. és 5/1. száma. –     

M 12708  

 

ÖKOLÓGIA 

 
Ökologie und Bioökonomie : neue Konzepte zur umweltverträglichen Nutzung natürlicher 

Ressourcen : Rundgespräch am 26. April 2019 in München / Hrsg. Bayerische Akademie der 

Wissenschaften, Forum Ökologie ; Org. der Tagung Ingrid Kögel-Knabner, Susanne S. Renner ; 

Red. Claudia Deigele. – München : Verlag Dr. Friedrich Pfeil, 2019. – 140 p. : ill. ; 24 cm. – 

(Rundgespräche Forum Ökologie ; 48.). – M 12737  

 

Wackernagel, Mathis – Beyers, Bert: Ecological footprint : managing our biocapacity budget / 

Mathis Wackernagel, Bert Beyers. – Gabriola : New Society Publishers, 2019. – VIII, 279 p. : ill. 

; 23 cm. – Eredeti cím: Footprint : die Welt neu vermessen. – M 12738  
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GAZDASÁGI-TÁRSADALMI FOLYAMATOK 

 
Hegymenet : társadalmi és politikai kihívások Magyarországon / szerk. Jakab András, Urbán 

László. – Budapest : Osiris Kiadó, 2017. – 468 p. : ill. ; 25 cm. – N 7530  

 

TÁRSADALOMFÖLDRAJZ 

 
Pirisi Gábor - Trócsányi András: Fejezetek a társadalomföldrajz világából / Pirisi Gábor, 

Trócsányi András. – Pécs : PTE Természettudományi Kar Földrajzi és Földtudományi Intézet, 

2019. – 260 p. : ill. ; 24 cm. – M 12693, M 12694  

 

Gazdaságföldrajz 

 
Az élelmiszer-ellátási láncok sérülékenysége / szerk. Sikos T. Tamás. – Budapest : Dialóg 

Campus Kiadó, 2019. – 255 p. : ill. ; 25 cm. – N 7538  

 

Péter János: Közgazdasági földrajz, különös tekintettel a kereskedelem és közlekedésre [koll.] / 

Péter János. – Budapest : Singer és Wolfner, 1891, 1889. – 224, 119 p. ; 23 cm. – M 12716  

 

Népességföldrajz 

 
Menschen, Migration und Mobilität / Hrsg. Werner Gamerith, Nadine Scharfenort. – Passau : 

Selbstverlag des Faches Geographie der Universität Passau, 2019. – 209 p. : ill. ; 30 cm. – 

(Passauer Kontaktstudium Geographie ; 15.). – O 6989  

 

Munkaerőpiac 

 
Munkaerőpiaci tükör 2018 / szerk. Fazekas Károly [et al.]. – Budapest : Közgazdaság- és 

Regionális Tudományi Kutatóközpont, 2019. – 264 p. : ill. ; 25 cm + 1 db mell.. – Melléklet: 

Munkaerőpiaci zsebtükör 2018 : a fiatalok iskolázottsági, foglalkoztatási és kereseti helyzete / 

kész. Czethoffer Éva [et al.]. 23 p. – N 7539  
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Településföldrajz, városföldrajz 

 
Handbook of urban segregation / ed. by Sako Musterd. – Cheltenham ; Northhampton : Edward 

Elgar, 2020. – XVI, 434 p. ; 26 cm. – (Research handbooks in urban studies). – N 7540  

 

Petrikné Vámos Ida: A magyar településhálózat területszervezési változásai 1945 és 1990 

között : adattár / összeáll. és a bevezetőt írta Petrikné Vámos Ida. – Budapest : Magyar Országos 

Levéltár, 1996. – 467 p. ; 29 cm. – (Levéltári módszertani és oktatási füzetek ; 1.). – O 6993  

 

Urbs : magyar várostörténeti évkönyv 6. / [főszerk. Á. Varga László]. – Budapest : Budapest 

Főváros Levéltára, 2011. – 435 p. : ill. ; 24 cm. – M 12689  

 

REGIONÁLIS FÖLDRAJZ 

 
Dierner Endre: A Magyar Birodalom rövid földrajza : iskolai és magán használatra = 

Kurzgefaßte Erdbeschreibung von Ungarn für Schule und Haus / Dierner Endre. – 2. jav. s egy 

térképpel ell. kiad. – Pest : Kilián György, 1861. – 106, 103 p., [2] t.fol. : ill. ; 21 cm. –  

Térképmelléklet: Magyar és Erdélyország térképe, 1862. Pest, Kilián. – L 7869  

 

Fiume és környékének tájrajza : természettudományi, orvosi, statistikai stb. tekintetben : emlékül 

a Magyar Orvosok és Természetvizsgálók 1869-ben Fiume városában tartott XIV. Naggyűlése 

tagjainak. – Pest : Heckenast Gusztáv, 1869. – 183 p., [1] t.fol. : ill. ; 24 cm + 2 db beragasztott 

térk. mell. – M 12733  

 

Galgóczy Károly: Pest, Pilis és Solt törvényesen egyesült megye monographiája [koll.] / Gal-

góczy Károly. – Budapest : Pestmegye közönsége, 1876-1877. – 248, 275 p. ; 23 cm. – M 12726  

 

Galgóczy Károly: Pest-Pilis-Solt-Kiskun megye monographiája : történelmi, föld- s 

természetrajzi, közhatosági, társadalmi, nemzetgazdasági, régi és ujkori leirás. 3. rész, A megye 

részletes leírása / Galgóczy Károly. – Budapest : Pestmegye közönsége, 1877. – 408 p. ; 23 cm. – 

M 12727  

 

Hettner, Alfred: A leíró földrajz alapvonalai. 2. kötet, Tengerentúli földrészek / Hettner Alfréd. 

– Budapest : Királyi Magyar Egyetemi Nyomda, 1926. – 462 p. : ill. ; 24 cm. – M 12707  

 

Heves és Külső Szolnok törvényesen egyesült vármegyének leirása : a magyar orvosok és 

természetvizsgálók Egerben 1868-dik évben tartott XIII. Nagygyülésük alkalmából [...] / szerk. 

Montedégoi Albert Ferencz. – Eger : Érseki Lyceum Könyv- és Kőnyomdája, 1868. – X, 548 p., 

[2] t.fol. : ill. ; 23 cm + 1 db beragasztott térk. mell. – M 12722  

 

CSFK FÖLDRAJZTUDOMÁNYI INTÉZET KÖNYVTÁRA



10 

 

Palugyay Imre: Magyarország történeti, földirati s állami legujabb leirása. 3. kötet, Jász-Kún 

kerületek s Külső Szolnok vármegye leirása / Palugyay Imre. – Pest : Heckenast Gusztáv, 1854. – 

XII, 444 p., [3] t.fol.: ill. ; 23 cm + 2 db beragasztott térk. mell. – Térképmellékletek: 1. Palugyay 

Ignácz - Lukács Ignácz: Jász-Kún kerület térképe az ujabbi felosztás szerint szerkesztve. Troch 

M., Buda, 1854. 2. Palugyay Ignácz - Lukács Ignácz: Külső-Szolnok megye térképe a legujabb 

felosztás szerint szerkesztve. 1854. – M 12721  

 

TÖRTÉNETI FÖLDRAJZ 

 
Horváth István: A Pécsi Papnevelő Intézet uradalma : tájhasználat és gazdálkodás (1736-1875) / 

Horváth István. – Pécs : Pécsi Történettudományért Kulturális Egyesület, 2016. – 418 p. : ill. ;  

24 cm. – (Thesaurus historiae ecclesiasticae in Universitate Quinqueecclesiensi ; 7.). – M 12736  

 

RÉGIÓKUTATÁS 

 
Kárpátalja mozgásban : társadalmi változások és interetnikus viszonyok az Euromajdan után / 

szerk. Ferencz Viktória, Kovály Katalin. – Budapest : Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt., 2020. – 

148 p. : ill. ; 24 cm. – M 12739, M 12740  

 

TÉRKÉPÉSZET 

 
Gulyás Zoltán: Reguly Antal térképészeti munkássága / Gulyás Zoltán. – Zirc : Reguly Antal 

Múzeum és Népi Kézműves Alkotóház, 2019. – 145 p., 9 t.fol. : ill. ; 31 cm + 1 térk. mell. –  

Térképmell.: Az Urál északi vidékei : Reguly Antal térképének (1846) korszerű feldolgozása a 

térkép kéziratos változata nyomán / szerk. Gulyás Zoltán. – 2. jav. kiad. - Bp., 2018. – O 7011  

 

Tóth Ágoston Rafael: A helyszinrajz és földképkészités történelme, elmélete és jelen állása : 

utazási eredmény / Felső-zopori Tóth Ágoston Rafael. – Pest : Aigner és Bautmann, 1869. –    

344 p. ; 22 cm. – M 12718  

 

Térképek, atlaszok, térképmagyarázók 

 
Pécsi Albert: Az Enciklopédia zsebatlasza / írta és a térképeket terv. Pécsi Albert. – Budapest : 

Enciklopédia, 1925. – 78 p., [20] t.fol. : ill. ; 18 cm. – L 7870  
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Tomka-Szászky János: Magyarország első történelmi atlasza / Tomka Szászky János ; [a 

térképmagyarázatokat írta Tóth Gergely ; az Introductio szövegét ford., a ... jegyzeteket kész., és 

a bev. tanulmányokat írta Tóth Gergely, Török Enikő]. – Budapest : Képzőművészeti Kiadó, 

2004. – 60 p. : ill. ; 29 cm. – Az Introductio redeti címe: Introductio in geographiam Hungariae 

antiqui et medii aevi. – O 7014  

 

HONISMERET 

 
Kiss Géza: Ormányság / Kiss Géza. – Budapest : Sylvester-Nyomda, 1937. – 425 p., [11] t.,     

[1] t.fol. : ill. ; 23 cm. – M 12696  

 

ÚTIKÖNYV, ÚTLEÍRÁS 

 
Berzeviczy Albert: Itália : úti rajzok és tanulmányok. 1-2. kötet / Berzeviczky Albert. – 3., bőv. 

kiad. – Budapest : Franklin Társulat, 1924. – 307, 344 p. : ill. ; 24 cm. – M 12734  

 
Bőle Kornél: Spanyol földön : utirajz / Bőle Kornél. – Budapest : Stephaneum, 1927. – 472 p., 

[52] t., [2] t.fol. : ill. ; 21 cm. – Bevezeté: Kőrösi Albin: Spanyolország hajdan és most c. 

tanulmánya. pp. 5-42. – L 7876  

 

Gáspár Ferenc: A Föld körül. 1-2. kötet, Délamerika : Budapesttől - Hamburgon, a Kanári 

szigeteken át Délamerika körül - Colonig. 1-2. rész / Gáspár Ferencz. – Budapest : Singer és 

Wolfner, 1907. – 2 db (515 p.) : ill. ; 28 cm + 1 beragasztott térk. mell. – Hiányoznak a 161-164. 

oldalak. – A térképmellékleten Gáspár Ferenc útvonala. – O 6996, O 6997  

 

Gáspár Ferenc: A Föld körül. 3-4. kötet, Nyugot-India és Afrika : Colontól Nyugot-Indián át 

Afrika körül, Adenig. 1-2. rész / Gáspár Ferencz. – Budapest : Singer és Wolfner, 1907. – 2 db 

(544 p.) : ill. ; 28 cm + 1 beragasztott térk. mell. – A térképmellékleten Gáspár Ferenc útvonala.  

– O 6998, O 6999  

 

Gáspár Ferenc: A Föld körül. 5-6. kötet, Kelet- és Hollandus India : Adentől - Elő- és Hátsó-

India körül - Jáva szigetéig. 1-2. rész / Gáspár Ferencz. – Budapest : Singer és Wolfner, 1907. –  

2 db (479 p.) : ill. ; 28 cm + 1 beragasztott térk. mell. – A térképmellékleten Gáspár Ferenc 

útvonala. – O 7000, O 7001  

 

Gáspár Ferenc: A Föld körül. 7-8. kötet, Vitorlával Ázsia körül. 1-2. rész / Gáspár Ferencz. – 

Budapest : Singer és Wolfner, 1907. – 2 db (479 p.) : ill. ; 28 cm + 1 beragasztott térk. mell. –    

A térképmellékleten Gáspár Ferenc útvonala. – O 7002, O 7003  
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Gáspár Ferenc: A Föld körül. 9-10. kötet, Ausztrália : Csendes-oceáni szigetek, Japánország, 

Khina, Szibiria. 1-2. rész / Gáspár Ferencz. – Budapest : Singer és Wolfner, 1907. – 2 db (588 p.) 

: ill. ; 28 cm + 1 beragasztott térk. mell. – A térképmellékleten Gáspár Ferenc útvonala. – O 7004, 

O 7005  

 

Gáspár Ferenc: A Föld körül. 11-12. kötet, A tengerészet lovagkora. 1-2. rész / Gáspár Ferencz. 

– Budapest : Singer és Wolfner, 1907. – 2 db (499 p.) : ill. ; 28 cm. – O 7006, O 7007  

 

Gáspár Ferenc: A Föld körül. 13-14. kötet, A fehér ember útja : (Columbustól Pearyig). 1-2. 

rész / Gáspár Ferencz. – Budapest : Singer és Wolfner, 1907. – 2 db (313 p.) : ill. ; 28 cm. –        

O 7008, O 7009  

 

Haardt, Georges-Marie: A Szaharán keresztül : a sivatag első átszelése Citroën-automobilon 

(Touggourttól Timbuktuig) / G. M. Haardt, L. Audouin-Dubreuil. – Budapest : Világirodalom, 

[1925]. – 202 p., [5] t. : ill. ; 19 cm. – (A hat világrész ; 11.). – L 7857  

 

Hedin, Sven: Transzhimalája : felfedezések és kalandok Tibetben / Hedin Sven ; [...] átdolg. 

Kondor Alfréd. – Budapest : Lampel Róbert (Wodianer F.), 1910. – VI, 330 p., [46] t.fol. : ill. ; 

23 cm. – (A Magyar Földrajzi Társaság könyvtára ; 13-14.). – M 12713  

 

Hedin, Sven: A vándorló tó / Sven Hedin. – [Budapest] : Franklin Társulat, [1940]. – 291 p.,  

[32] t. : ill. ; 23 cm. – (A Magyar Földrajzi Társaság könyvtára). – M 12715  

 

Jancsovics István: Kirándulás Istambolba : az 1863-dik év ápril havában / Jancsovics Istvántól. 

– Pest : Landerer és Heckenast, 1864. – 121 p., [16] t.fol. : ill. ; 23 cm + 1 db beragasztott térk. 

mell. – Térképmell.: Velencze városának és vidékének térképe. Kiadja Heckenast Gusztáv Pesten 

1864. – M 12709  

 

Kirándulók zsebkönyve : útmutatás ásvány- és földtani gyűjtésekre, magasságmérésekre, állat- és 

növénytani megfigyelésekre és gyűjtésekre / [Schafarzik Ferencz et al.]. – Budapest : Királyi 

Magyar Természettudományi Társulat, 1888. – 199 p. : ill. ; 20 cm. – (Természettudományi 

Könyvkiadó Vállalat ; 32.). – L 7864  

 

Kompolthy Jób: Dzsung-hajóval Khinán keresztül / Kompolthy Joób. – Budapest : Franklin 

Társulat, 1910. – 102 p., [8] t.fol. : ill. ; 22 cm. – M 12724  

 

Ludwig, Emil: A Nílus / Emil Ludwig. – Budapest : Athenaeum, [1936]. – 255 p., [16] t. : ill. ; 

26 cm. – N 7536  

 

Magyar László: Tizenöt év Délafrikában / Magyar László ; átdolg. Bendefy-Benda László. – 

Budapest : Magyar Etiópiai Expedíció Országos Bizottsága, 1934. – 212 p., [4] t. : ill. ; 24 cm. –  

M 12723  

 

Mészáros Gyula: A Boszporusz partjain / Mészáros Gyula. – Budapest : Utazások könyvtára 

Kiadóhivatala, 1911. – 82 p. ; 20 cm. – (Utazások könyvtára ; 1.). – L 7875  
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Proctor, Richard: Más világok mint a mienk : a világok sokasága / a legujabb tudományos 

vizsgálatok fényénél tanulmányozta Proctor Richard. – Budapest : Királyi Magyar Természet-

tudományi Társulat, 1975. – XIII, 240 p., [8] t.fol. : ill. ; 23 cm. – (Természettudományi Könyv-

kiadó Vállalat ; 8.). – M 12729  

 

Schrenzel, Ernst Heinrich: Abesszínia, Afrika kánaánja / Schrenzel ; a kultúrtörténeti függe-

léket írta Juhász Vilmos. – Budapest : Athenaeum, [1935]. – 254 p., [16] t. : ill. ; 26 cm. – N 7537  

 
Shackleton, Ernest H.: Az Antarktisz szívében : száznyolcvan kilométerre a Déli Sarktól / 

Shackleton. – Budapest : Világirodalom, [1923] - (A hat világrész ; 2.). – L 7856  

 

Vay Péter: Amerikai naplókivonatok, utijegyzetek, levéltöredékek / Vay A. P.. – Budapest : 

Szent István Társulat, 1910. – 300 p. : ill. ; 20 cm. – L 7860  

 

Zágonyi Sámuel: Kanada egy európai bevándorló megvilágításában / Zágonyi Sámuel. – 

Budapest ; Brigdeport : szerző, 1926. – 207 p., [2] t.fol. : ill. ; 24 cm. – M 12698  

 

EGYÉB 

 
Candler, Edmund: Tibet leleplezése : a brit hadsereg benyomulása Lasszába / Edmund Candler. 

– Budapest : Világirodalom, [1925]. – 201 p., [4] t. : ill. ; 19 cm. – (A hat világrész ; 16.). –         

L 7858  

 

Császár Károly: A csillagos ég : népszerű csillagászattani ismeretek : a magyar müvelt közönség 

igényeihez alkalmazottan / Császár Károly. – Pest : Aigner Lajos, [1869 v. 1870]. – XV, 264 p. : 

ill. ; 24 cm. – (Közhasznú könyvtár : népszerű tudományos munkák gyűjteménye ; 1.). –            

M 12711  

 

Lambrecht Kálmán: Az ősvilági élet / Lambrecht Kálmám. – Budapest : Franklin Társulat, 

[1936]. – 210 p., [24] t. : ill. ; 20 cm. – L 7874  

 

A Magyar Turista-Egyesület 25 éves multja, 1888-1913 / szerk. Déry József, Thirring Gusztáv. – 

Budapest : Hornyászky Viktor Cs. és Kir. Udv. Könyvnyomdája, 1914. – 261 p. : ill. ; 24 cm. – 

M 12702  

 

Newcomb, Simon: Népszerű csillagászat / Newcomb ; az angol eredetit átdolg. Fülöp Zsigmond. 

– Budapest : Natura Könyvkiadó, [1925]. – 312 p. : ill. ; 23 cm. – M 12700  

 

Pfizenmayer, Eugen Wilhelm: Kelet-Szibíria ősvilága és ősnépei : tudományos utazás a 

mammut-tetemek és az erdőlakó népek tanulmányozása végett / E. W. Pfizenmayer ; átdolg. és 

Szibíria általános leírásával kieg. Cholnoky Béla. – Budapest : Lampel Róbert (Wodianer F.), 

[1931]. – 206 p., [40] t., [2] t.fol. : ill. ; 23 cm. – (A Magyar Földrajzi Társaság könyvtára). –     

M 12714  
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A turistaság kézikönyve : a M. Kir. Testnevelési Főiskola tankönyve / szerk. Reichart Géza. – 

Budapest : Turistaság és Alpinizmus Lap-, Könyv- és Térképkiadó, 1927. – 224 p. : ill. ; 18 cm. –  

A térképmelléklet hiányzik. – L 7865  

 

Üstökösök és meteorok / több idevágó munka nyomán összeáll. Darvai Móricz. – Budapest : 

Királyi Magyar Természettudományi Társulat, 1888. – VIII, 269 p. : ill. ; 20 cm. – (Természet-

tudományi Könyvkiadó Vállalat ; 35.). – L 7872  

 

Das Zeiss-Planetarium / Bearb. W. Williger. – Jena : Verlag von Bernhard Vopelius, [1925?]. – 

62 p. : ill. ; 21 cm. – Az utolsó két oldal hiányzik. – L 7877  
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